Tabela pomocnicza do oświadczenia nr 1

(dotyczy wyłącznie gospodarstw prowadzących rachunkowość)

	....................................................
	..........................................................................

	/imię i nazwisko lub nazwa podmiotu/
	/adres z kodem pocztowym/


Wyliczenie średnich plonów i średnich cen uzyskanych w gospodarstwie za okres trzech lat

poprzedzających rok, w którym wystąpiły szkody /albo z trzech lat w okresie pięcioletnim poprzedzającym rok, w którym wystąpiły szkody, z pominięciem roku o najwyższej i najniższej wielkości produkcji/.

Należy wypełnić na podstawie posiadanych dokumentów dotyczących sprzedaży płodów rolnych (np.: faktury VAT RR, faktury VAT, rachunki, książki rachunkowe, rejestry VAT).
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	Średnie  plony
	z  trzech
	lat  dla  danej
	uprawy
	(kol.  14)
	wylicza  się
	według  następującego
	
	wzoru:  suma
	iloczynów
	powierzchni
	i  plonu

	z poszczególnych lat podzielona przez sumę powierzchni z trzech lat (kol. 3x4+7x8+11x12)/(kol. 3+7+11)
	
	
	
	
	
	
	
	



Średnie ceny z trzech lat dla danej uprawy (kol. 15) wylicza się według następującego wzoru: suma iloczynów plonów i cen z poszczególnych lat podzielona przez sumę plonów z trzech lat (kol. 4x5+8x9+12x13)/(kol. 4+8+12)


1 wykaz i powierzchnia upraw wg rzeczywistego stanu użytkowania, wyliczona zgodnie z wnioskiem o przyznanie płatności bezpośrednich

